

学生客流小高峰 “热身” 春运

畅谈铁路春运

2月1日晚,郑州铁路局长做客新华网河南频道

本报讯 在春运开始前,2月1日晚上,郑州铁路局局长徐宜发将做客新华网河南频道,与网民双向互动,畅谈2007年郑州铁路春运,届时,新华网河南频道将对访谈内容进行现场直播。

据悉,网上访谈中将围绕“和谐春运,我们同行”主题进行,徐宜发将回答网友提问,同时,他还将正式发布2007年郑州铁路春运方案的相关内容。

平安送走学生流

本报讯 昨日,郑州火车站发送旅客达6.4万人,春运前首个客流小高峰已近尾声。据悉,从1月25日至28日,郑州火车站4天共发送旅客25.5万人。28日达到客流最高峰,发送旅客6.5万人。从昨日起,学生客流已明显下降。

郑州火车站一位负责人说,这几天,日发送旅客每天增加近1万人次。按照惯例,日发送量超过6.2万就表明郑州火车站遇到了客流高峰。

晚报记者 裴蕾 实习生 李芝玲



郑州火车站为应对学生春运高峰设立学生候车区。

根据国家统一部署,2007年春运从2月3日开始,至3月14日结束,为期40天。记者近日走访市内多家汽车站发现,公路客运已提前进入春运状态,从延长预售票到加开班次均已到位,并且还新增多项服务内容,诸如学生票首推九折优惠、新增母婴候车室等,打造“温馨春运”,送游子平安回家。

公路客运 抢先进状态

□晚报记者 王菁 左赞 袁帅 见习记者 李萌 实习记者 李丽君 李雪

郑州首推九折学生汽车票

1月22日上午,郑州交通学院05级学生赵巍巍看上去格外兴致勃勃,他足不出户在校园里就轻松买到了市内8大汽车站组织的“走进校园、上门服务”的回家车票,而且票价比自己到售票窗口还便宜了10%。

“还没听说过学生买汽车票也打折的。”赵巍巍拿着车票高兴地对记者说。今年郑州华豫站务公司首次面向郑州院校学生推出了凭证九折的汽车票,这让很多省内学生选择了坐汽车回家。

坐火车回家是很多学生经济实惠的选择,半价的优惠价格,准时的到站时间,成为长途客车无法相比的“杀手锏”。而在春运期间,省内许多学生也对拥挤的火车望而却步,“从郑州到驻马店5个多小时,满车的旅客,别说座位了,就是站着也常常挤得‘金鸡独立’,一只脚站到车窗外都散了。”赵巍巍告诉记者,汽车票价太贵,作为没有收入的学生,很多时候只能无奈地选择超员严重的火车回家。

据介绍,这次站务公司所辖的8个客运站面向郑州院校的学生推出的九折汽车票,虽然价格与铁路方面半价的学生票还有差距,但比起以前已经便宜了几元到几十元不等,许多学生已经开始接受这样的“打折车票”。目前,仅郑州客运中心站对全市14所院校售出打折车票,已售1000多名学生安全到家。

据介绍,这次站务公司所辖的8个客运站面向郑州院校的学生推出的九折汽车票,虽然价格与铁路方面半价的学生票还有差距,但比起以前已经便宜了几元到几十元不等,许多学生已经开始接受这样的“打折车票”。目前,仅郑州客运中心站对全市14所院校售出打折车票,已售1000多名学生安全到家。



郑州客运中心站爱心服务台便利了旅客,暖了人心。晚报记者 左赞 李萌 图

春运未到“爱心链”已开始

今年1月20日,郑州市长途汽车中心站收到一封来自濮阳某个学生家长写来的感谢信。

原来,1月18日晚,家住濮阳12岁的静静(化名)因考试成绩不好,怕家人责怪,于是背着小书包离家出走。在郑州中心站门口逛游时被一细心旅客发现,该旅客早知中心站有个“爱心链”活动,专门负责帮助困难旅客回家,于是便将小女孩送到爱心驿站。工作人员了解情况后立即给小静静买来食品,并与其家人取得联系,静静得以重新回到心急如焚的家人身边。

据介绍,今年春运期间,中心站还在二楼候车厅新设立了母婴温馨港湾候车厅,专供带着孩子的母亲休息候车、哺乳时用,上车时有工作人员带领其上车。

公铁联姻齐迎2007年春运

2006年7月23日的一个阳光明媚的下午,时任郑州市交通局路运处处长李卫民站在郑州火车站广场,内心波澜起伏,因为他肩负重要使命,作为郑州公路客运有意与郑州火车站结对子“公铁联姻”。8月17日,郑州火车站站长尚书亭

和客运科、营销科等部门的负责人,与对面的长途汽车客运中心站进行首次“约会”。经过协调,双方于2006年“十一黄金周”期间,首次实行“列车客车时刻表实现二合一”试运行。郑州市长途汽车客运中心站站长贾伟告诉记者,

今年2月2日即春运前一天,汽车中心站与火车站将真正实现互售车票,中心站北区1号窗口专售郑州火车站的51号窗口则专售中心站发往全国各地的汽车票,郑州的公铁将实现真正意义上的无缝衔接。

公路春运加开班次增加服务内容

郑州交运集团春运期间将为旅客出行提供日均6万余座次,比去年增加了3000个座位。各站和客运分公司继续发挥“小红帽”义务导乘、“小推车”义务奉献和“爱心链”特困旅客救助基金等特色服务的作用,

同时,预售票时间由过去的5天改为10天。

今年春运还将推出26条限时到达、中途不停车的精品线路,并新增恢复10条客运班线。

此次推出的26条精品线路分别往来于开封、洛阳、焦作、平顶山、驻马店、安阳、南

阳、信阳、新乡、鹤壁、周口、许昌、商丘、三门峡、濮阳、济源、漯河、杞县、沈丘、灵宝、偃师、登封、新密、巩义、北京、上海等26个目的地。新增恢复的客运班线有郑州至昆明、天津塘沽、成都、南宁、北海、南昌、贵阳、福州、西宁、商南间共10条线路。

六次广告引出2000余咨询者5个雷同疑问

★广告阐述不清,引发患者疑问,特邀研发专家全面释疑!★

佰润胶囊自在东方今报刊登五次广告,郑州晚报刊登一次广告以来,打进客服热线共计2809位,经整理,竟有2011位咨询者提出五个雷同的疑问,广告文案人员甚为尴尬。出于对咨询者的尊重和负责,佰润胶囊研发人、河南中医药大学研究所高级研究员李振举教授出面针对五个热点疑问,进行全面释解。

热点疑问一、佰润胶囊有效滋养活化腺体的科学依据

释疑:现代医学发现:人体存在一条“生命链”,它是由脑垂体、松果体、甲状腺、胸腺、胰腺、肾上腺和性腺组成,分别向体内分泌生长素、褪黑素、甲状腺素、胸腺素、胰岛素、肾上腺素和雌激素等七大生命素,分管着机体细胞更新、睡眠、代谢、免疫、营养吸收、骨骼、肌力、排毒能力、性能力等各个方面,并维持一定的科学平衡。人体各阶段机体的好坏,实际上是由这七大生命素进行调控的。七大生命腺分泌旺盛,则机体就会年轻健康有活力;七大生命腺分泌减少,机体就会出现疾病,功能减退,乃至衰老。

衰老不单是营养问题,更涉及腺体萎缩、多器官多功能退化、机体吸收营养能力减弱和机体清除“毒性废弃物”能力减弱等多个方面,而七大生命腺萎缩是导致早衰的关键。

机体早衰表现为:皮肤干黄、皱纹、色斑、气短乏力、腰酸膝软、肾功能下降、性能力减弱、记忆力减退、头晕、心慌等,更导致机体对营养物质的吸收变差,就如一棵几近枯萎的树,即使有再多的“肥料”,它也无法吸收了。吸收变差致使大量细胞失养,组织萎缩加快,百病丛生,形成恶性循环,如心脏病、高血压、糖尿病、前列腺疾病、中风、老年性痴呆等。可见,在早衰情况下,单靠补是没有希望的,只有“活化”七大生命腺,使其恢复正常分泌七大生命素的功能,才是抗衰的正确出路!

中医药在抗衰养生方面具有独特优势,许多中药专著如《中药大辞典》等均有详细记载:许多天然动植物精华具有促进腺体活化的作用,可使萎缩、退化的腺体体积增大、重量增加,恢复正常分泌功能。如:刺五加、灵芝可促进胸腺素、松果体素生成;茯苓可促使胸腺的体积和重量增加;西洋参、冬草具有活化胸腺、性腺等作用;龟板、黄精复方可活化脑垂体,使其分泌量增加;黄芪有活化胰腺功能;羊胎盘、海狗肾有促进性腺活化并增重的功效等等。

被美国人誉为抗衰老之父的美籍华人陈益明博士在其新出版的《越活越年轻》一书中,以西医理论权威性论述了人体主要腺体(七大生

命腺)萎缩是导致机体衰老、病症甚至不治之症之根源。同时还提出一个更权威的结论:机体衰老和中老年多种病症可以运用活化萎缩腺体的手段,使机体衰老进程得以延缓、多种病症得以预防和康复。

热点疑问二、佰润胶囊的主要成份

释疑:佰润胶囊是立足于滋养七大生命腺、以活化衰退腺体为目的而研发的一个全面抗衰产品,主要成份是运用现代顶尖科技提取的西洋参、羊胎盘、黄芪、黄精、刺五加等多种天然动植物精华。

热点疑问三、服用佰润胶囊后,服用者自我感知腺体得以改善的标志是什么

释疑:1、失眠、健忘改善,精神好,肠道好,这是松果体功能复原,机体内平衡的标志;
2、晨勃次数增多、性能力越来越强,尿频、尿急、尿不尽等前列腺增生、炎症症状得到改善,这是肾上腺、性腺功能旺盛的标志;
3、面干、面黄、色斑等消退,且脸色发亮、口唇变红、女性阴道增多,这是性腺功能复原、卵巢活化、血液质量改善的标志;
4、抵抗力增强,中老年人常见病(如糖尿病、高血压、冠心病、高血脂等)及并发症得到改善,这是衰退的胸腺、甲状腺、胰腺功能得到改善的标志;

5、身上皮屑消失,这是脑垂体旺盛分泌生长素,细胞衰老速度减慢的标志。

热点疑问四、佰润胶囊是否有依赖性

释疑:佰润胶囊对机体的改善,是通过对待衰老、萎缩的腺体进行滋养,继而激活腺体,使腺体恢复到正常分泌机体所需腺素的状态。所以服用佰润胶囊与“体外补充”激素有着本质的不同,绝对不会形成依赖。且佰润胶囊不是直接补充激素,而是通过活化七大生命腺使其旺盛分泌,根据自身需要重建的七大生命素平衡,所以更具科学性。

热点疑问五、佰润胶囊是否有副作用

释疑:佰润胶囊属纯中药精度提取配制而成,目前已经将近10000例临床服用,男女通用,不上火,没有任何副作用。

各大超市、药店“买二赠一”火爆热销中!

郑州市:紫荆山百货一楼医药部4区/亚细亚一楼医药保健部7区/4区/汽车北站丹尼斯一楼医药部/商业大厦医药部8区/高山路家世界一楼医药部/南阳路家世界一楼医药部/天方大药房华分店(京广路航海路路口)/经三路世纪联华一楼二楼保和林医药部/农业路与姚寨路交汇处南正大保和林大药房/本草园医药馆各分店/三门峡:百货楼医药部/湖滨药店/华为总店、体育场/濉溪县:会盟药店/李福大药店/濉溪县:同仁大药房(13137989872)/开封市:开封市杰康医药有限公司(火车站斜对面东50米)(0378-5250216)/巩义市:金好来二楼金博药店(13803714855)/新乡市:火车站广场东20米石园大药店6部(0373-2322581)
佰润热线:0371-65967313 • 65963271
24小时专家在线:0371-65967052 店内免费咨询